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NOMnnioc

[JaTyuk ToKka KoMmneHcauuoHHbIn (O TK-50A)
OMLUK.411113.002TY

1. OnucaHue

npOBOD,HI/IK C usMepdemMbiM TOKOM nMponyCckaeTca 4epel3 OoTBepCTne B Kophyce.
BbixogHbIM cuUrHanomMm gatymka siBAgeTcsa TOK, I'IpOI'IOpLI,VIOHaJ'IbeII7I namMepaemMomMmy TOKY B

NPOBOOHWUKE.
Oatumk OTK-50A cnyxuTt pyHKUMOHanbHon 3ameHon LA 55-P/SP43 (LEM).

MoTpebuTtenb HarpyxaeT TOKOBbIN BbIXOA AaTyMKa COMPOTUBIIEHMEM, YTODbI NONyYnTb
HanpsbkeHue, yoobHoe Anga aanbHenwen obpaboTku. PekomeHaoyeMbI HOMUHAI Harpy304HOro
peauctopa OTK-50A — 80 Om, ansa nonyyYeHnsa BbIXOAHOrO HanpsbkeHus 4B npn HOMUHaNbHOM

BXOOHOM TOKe.

KoHCTpyKuua patyvka npegycmaTpuBaeT YCTAHOBKY Ha nevaTHyw nnaTy. BbiBoabl
AaTymka nasTtb He 6nvke 1 Mm OT Kopnyca. Bpemsi nankm He 6onee 3 c. lNocne ycTaHOBKM
AaTymka gonyckaeTcs obpeska BbiBogoB. BkntoveHne [ TK ocywiectBnseTcs nogaven nntaHus
15 (+/-0,5).

BHMUMAHUE!

Harpysquoe cornpoTumBrieHne OOJNKHO ObITb NOAKMOYEHO K OaT4yuKy 00 nogayvyn nuTaHuA.




2. OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKHN

Tabnuua 1 - OcHoBHble xapaktepucTtukmn O TK-50A

°C

HaumeHoBaHue BykBeHHOe HobMma YcnoBus
napameTpa, eaMHuua o6o3Ha4yeHune P MpumeyaHune U3MepeHnn
napameTpa
n3mepeHus napameTpa
HomuHanbHbI BXOAHON T=25°C, Rn=80
IPN 50 -

ToK, A Om
BenuunHa Harpy3o4yHoro 2. 50 160 i T=25°C
pesnctopa, Om
BbixogHom TOK gaT4yuka T=25°C, RH=80
npyv HOMUHAaNbHOM Isn 50 - Owm
BXOAgHOM, MA
Koagppuument Kn 1:1000 )
npeobpasoBaHnsA
HanpsbxeHue nuTanusi, B Uc 15 - )

P ! (+/-0,5)
Tok noTpebneHnsa npu
HOMWHaNbHOM T=25°C
n3mMepsieMoM Toke (C | 65 ]
y4€TOM HOMUHAsbHOro ¢
BbIXOLHOrO TOKa), He
bonee, MA
OcHoBHas anBep,eHHa? o 15 i Iew T=25°C, R1=80
NorpeLuHoCcTb aatyunka, % Om
HayanbHbI BbIXOgHOWM o 40,5 npu 1p =0 T=25°C, R1=80
TOK, MA Om
Pabouas TemnepaTypa, T 60 . +85 ) -




3. dopma 3anucu

I'Ipl/lmep 3anucmn o6o3HayYeHus npwn ero 3akase M B JOKyMeHTauun B KOTOPOM OH

MOXeT ObITb NMPUMEHEH:

ATK-50A AMLLK.411113.002TY

4. NabapuTHble pa3mMepbl
abapuTHbIE, YCTAHOBOYHbIE U NpUcoeanHuTENbHbIE pasmepbl JTK-50A

36,1405 -

PucyHok 1 — ATK-50A, Bng cHu3y (BbiBOAbI AaT4MKa, crieBa Ha npaso:

3emns, Boixoa, -15B, +15B)

17,8:05
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PucyHok 2 — OTK, Bug cboky PucyHok 3 — OTK, Bug cboky
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5. Cxema BknroveHusa ATK-50A
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PucyHok 4 — Cxema BkntoveHna O TK-50A




